

Война-это самое страшное, что может произойти в судьбе человека

Я хочу вам рассказать о своём прадедушке – Владимир Степанович Дыбков.

Родился 23 февраля 1925 года. Он никогда не думал, что пойдёт в армию, а тем более что будет воевать. Рос он как и все дети того времени, семья была небогатая, но и не бедная. Мой прадедушка очень любил боевые искусства. В детстве он увлекался борьбой, а когда уже был юношей, то решил пойти на секцию бокса. Там ему поставили удар, который в дальнейшем ему пригодился.

Когда начались боевые действия, моему дедушки было, как и мне 17 лет. Он был обычным парнем, который боялся потерять свою жизнь от шальной пули. Первое время их готовили к обороне, стрельбе, рукопашному бою. Мой прадед быстро втянулся во все это. Особенно хорошо ему владение рукопашным боем, так как, он в детстве занимался боевыми искусствами, как я говорил ранее.

Вскоре их отряд отправили в горящую точку. Где они отважно держали её! Отдавая свои жизни. К сожалению, не все удалось вернуться, но мой дед сумел выжить. В 1945 году Советский Союз одержала победу над немцами! Эта была самая Великая Победа!

Позже мой прадедушка вернулся домой, где его ждала его любимая Мама и Сестра. К сожалению, отец его погиб на фронте. Мать прадедушки очень страдала, но была рада тому, что её сын вернулся домой живым и невредимым. У прадедушки есть медали и ордена, но, к сожалению, они затерялись в коробках при переезде.

После войны, мой прадедушка женился. У него появились три прекрасные дочери, одна из которых является моей бабушкой. Прадедушка устроился на завод, где упорно трудился до пенсии. К большому сожалению, моя прабабушка умерла от сердечного приступа. Прадеду пришлось воспитывать своих дочерей одному, но воспитал он их на совесть.

Вскоре когда дочери вышли замуж, Прадедушка остался один, и начал увлекаться собиранием целебных трав. Ему было это по душе, тем самым он

зарабатывал себе этим на хлеб. Он до сих пор заваривает их, когда пьёт чай или же добавляет в еду.

Я горжусь своим прадедушкой, он будет примером для меня, ведь он дал мне чистое небо над головой.

СПАСИБО ДЕДУ ЗА ПОБЕДУ!!!